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. Ha egy lineéris transzformécié matrixa egy adott bézisban M, mi lesz a méatrix akkor,
ha mindegyik bézisvektort (csak az els6 bazisvektort) a kétszeresére noveljiik? Mely
lineéris transzformécioknak lesz minden bazisban ugyanaz a métrixa?

. . . 1 2 . .
. A p transzformacié méatrixa a sik szokésos bazisaban (3 4) . Adjuk meg a bazistransz-

formacioé képletét felhasznalva o matrixat az (1,1), (1,2) béazisban, és a by = (1,1)/v/2,
by = (—1,1)/+/2 bazisban is.

. Legyenek U és W alterek a V' vektortérben. Adjunk meg egy U/(UNW) — (U+W)/W

izomorfizmust. (I. izomorfizmus tétel.)

. Bizonyitsuk be, hogy ha W < U < V alterek a K feletti V' vektortérben, akkor U/W
altér V/W-ben, és (V/W)/(U/W) =V /U. (1. izomorfizmus tétel.)

. Legyenek V; (i € I) és W vektorterek a K test f6lott. Bizonyitsuk be, hogy

a) Hom(eaz’el Vi, W) = Hz‘el Hom(V;, W);
b) Hom(W,][,c; Vi) = [1,c; Hom(W, V;).

. Igaz-e végtelen dimenzids vektorterekre, hogy V** = V7



